



## 一个英雄

长沙“市政哥”：

# 暴雨中用身体充当警示牌



长沙“市政哥”感动了很多人

身穿橘红马甲、脚踩垃圾桶，暴雨中用身体充当警示牌的市政工人张柳名没有想到，他的名字一夜之间传遍了网络。

4日，湖南长沙暴雨倾盆，湖南交通频道在直播路况时，无意中拍到一张照片。暴雨中，一名身穿橘红马甲的市政工人撑着伞站在一个垃圾桶上。垃圾桶已被一尺多深的积水淹没近半，旁边一股浊浪更是显得这名工人如置身孤岛一般。照片被传上网后，迅速引起网民热议。

5日，长沙暴雨过后，事情原委才水落石出。照片中的市政工人张柳名，是一位24岁的湖北小伙儿。4日，长沙根据天气预报启动暴雨应急预案，排水和防止涉水车事故发生，是重中之重。张柳名和同事们被派往各个出现积水的路段值班蹲守。4日下午3时许，长沙暴雨倾盆，张柳名负责的劳动路白沙路口，顿时水流成河。

由于暴雨倾注的速度远远快过积水排泄的速度，市政工人们只得将井盖掀开作业。但湍急

的水流和没于水下的井口隐藏着巨大的危险，而此时专业的警示牌又不敷使用。怎么办？负责充当看护井口“哨兵”的张柳名急中生智，搬来一个颜色醒目的垃圾桶放在下水井口旁边。可垃圾桶根本无法在湍急的水流中固定，情急之下他也没多想，索性站在垃圾桶上，成了“人体警示牌”。直到工友们运来警示设备，他一直保持这种姿势。

“当时只有这个办法才能压住垃圾桶。”张柳名事后解释说，他穿的橘红色马甲，从各个角度看警示效果都很好。

随后，对张柳名的赞誉铺天盖地，数万条微博、微信把张柳名唤作“市政哥”、“环卫哥”、“真英雄”。很多人认为，“市政哥”这一站，站出了恪尽职守的职业道德。对于外界的赞美，张柳名有些手足无措，他说：“平常工作的时候就是这样子的，越是下大雨越要往前。这个区域我分管，保证了大家安全，我才算尽到职责。”

据新华社新媒体专电

## 新闻链接

### 女孩坠井失踪

3月22日晚9点，长沙突降暴雨，21岁的邵阳女孩杨丽君不慎落入下水道，随即被急流卷走，下落不明。长沙市出动数十支消防、民警队伍搜救，对坠井位置到湘江沿线的45个井盖、地下管网拐弯处、水闸等都已进行排查，至今仍无消息。

这个坠井失踪的女孩惊动了一座城，也牵动了全国民众的目光。

## 网友声音

@阳光普照73：美的不仅仅是雨中站着的身影，是作为人的一种责任和使命。

@卖火柴的小蘑菇mx：赞一个，社会需要这样的人，谢谢市政哥！

@盖冷光：正能量！恪尽职守！

就美素问题奶粉事件  
瑞士玺乐集团  
向中国消费者致歉

瑞士玺乐集团5日就其旗下产品天赋美素发表公开声明，对美素问题奶粉事件给中国消费者带来的困扰表示歉意，并称将提升对供应链的全程监督。

瑞士玺乐集团发给新华社记者的声明，针对其在中国销售的天赋美素产品总结如下：所有罐装产品一直以来均符合中国婴幼儿奶粉标准；位于苏州的二级经销商进行的产品改标是未经允许的行为，改标产品仅限于盒装产品；所有盒装产品皆符合欧洲婴幼儿奶粉标准或中国婴幼儿奶粉标准；所有玺乐“天赋美素”产品均产自荷兰，安全可靠。

针对近期改标“天赋美素”奶粉流向市场事件在公众中引发的担心和不安，玺乐集团表示，向受此困扰的中国消费者父母们致歉，并将努力提升对供应链的全程监督。

据新华社社

## 天天出彩

**足彩胜负游戏(13046期)**  
开奖结果:00300331133331  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 35注 516992元  
任选9场 7295注 1446元

**体彩排列5(13088期)**  
中奖号码:8 0 6 0 9  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列5直选 105注 10000元

**体彩排列3(13088期)**  
中奖号码:8 0 6  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列3直选 6617注 1000元  
排列3组选3 0注 320元  
排列3组选6 8066注 160元

**足彩“6场半胜负”(13049期)**  
中奖结果:330111333301  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元

**足彩“4场进球游戏”(13051期)**

中奖结果:3 1 3 1 2 0 2 2  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 21注 35883元

**体彩22选5(13088期)**

中奖号码:09 10 11 19 20  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 117注 2366元

**体彩7位数(13051期)**

中奖号码:9 9 6 5 0 4 5  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 3注 22387元

**福彩“七乐彩”(2013038期)**

中奖号码:6 7 11 15 16 26 29  
特别号码:2  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 4注 530584元

**福彩15选5(2013088期)**

中奖号码:8 9 11 13 14  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 155注 2454元

**福彩3D游戏(2013088期)**

中奖号码:3 8 1  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 489注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 1493注 160元

**快3玩法 2013-04-05**

销售额:14584622.00元  
中奖注数:157331注  
中奖金额:7130361.00元

## 体彩鸡毛信

“黑旋风”活动已送428辆自行车

为期一个月的即开体彩“黑旋风”中千元送捷安特自行车活动目前正火热进行中，截至4月2日已送出428辆自行车，有的体彩站点甚至出现一票难求的现象，喜爱顶呱刮的朋友在小长假期间切莫错过失机。

(苏彩)

## 一个骗子

姓名:赵锡永// 事件:冒充国务院研究室司长// 结果:面临法律制裁

赵锡永的代理律师披露内幕：

# 他冒充司长是因“怀才不遇”

## 取保候审被拒

记者:赵锡永状态怎样？

匡继美:在昆明市看守所的赵锡永精神状态还不错，他的逻辑思维是很清晰的。但是他的身体状况不是很好，毕竟是已经58岁的人了。赵锡永也向我们反映，他的膝关节不好，而且有严重的糖尿病和其他一些疾病。在会见后，我们提出取保候审的申请。

记者:申请通过了吗？

匡继美:办案单位拒绝了我们的申请。办案单位口头回复说，他们曾对赵锡永进行过两次体检，两次体检结果表明，赵锡永符合羁押在看守所的条件。

## 流泪后悔冒充行为

记者:赵锡永有无后悔？

匡继美:在认可冒充行为的时候，他的声音有些哽咽，也表示很后悔，并流下了眼泪。在会见过程中，他流了两次眼泪。一次，是我们告诉他“他的妻子、外甥、外甥媳妇来看他，但没办法见到他”时，他流下了眼泪。

第二次流泪，是因为昆明云内动力股份有限公司(以下简称:云内动力)董事长杨波。赵锡永认识杨波时，杨波还在云南西仪工业股份有限公司任职(此前，云内动力声称，赵锡永与公司高层是2012年4月认识的)。同时，结识昆明市委领导也是靠杨波的引荐。他认为，自己的冒充行为对不起杨波，

也对不起昆明当地政府。

赵锡永本人没想到自己的冒充行为会造成目前这种意想不到的后果，他原本认为这个冒充行为问题不大的。

## 曾试图考入体制内

记者:赵锡永在沈阳有自己的产业，也有丰富的家底儿，为什么还要去北京？

匡继美:他去北京，和他儿子有关系。赵锡永说，因为在公司经营过程中，他和儿子的经营理念不一致。在这种情况下，他决定让儿子放手去经营，于是决定离开沈阳。同时，他离开沈阳还有另外一个重要原因——赵锡永搞了多年的企业管理，经验比较丰富，他有做点事儿的想法。

记者:想做点儿事也有很多渠道，他为什么单单就选择了冒充？

匡继美:赵锡永也试图考入体制内，2004年(赵锡永时年49岁)，他曾经参加过国务院一个部门的考试，但是没能考上。

记者:这次考试对他的冒充行为关联大么？

匡继美:有一定的关联，在这次考试后，自认为专业水平不错的赵锡永，看到那些作演讲与报告的专业水平不如他的人进入体制内后，他感到怀才不遇。

## 从“被冒充”到主动冒充

记者:怀才不遇后，赵锡永

就有了冒充的想法吗？

匡继美:赵锡永没有这样说，但他讲述第一次被弄成国务院官员是一次乌龙事件。2009年，赵锡永在沈阳参加一次专业会议的时候，主办方在他不知情的情况下，将他误写为国务院发展与研究中心研究员。

记者:赵锡永发现了，但没有说破？

匡继美:他发现了，并且从这件事上，他发现这个头衔能给他带来影响力。于是，后来他逐渐开始主动冒充。赵锡永个人讲述，纯属是他的个人行为。

记者:他谋取过非法利益？

匡继美:赵锡永说，他冒充官员，没有收受礼物、钱财，根本不存在骗。

## 希望宽大处理

记者:赵锡永有说过他为什么要冒充官员吗？

匡继美:有。他认为冒充官员主要是三方面的原因：一、虚荣心太强，他觉得冒充行为能提高自己的影响力。二、赵锡永称自己的法制观念弱。他认为，只要自己不骗钱，冒充下官员不会造成很大的影响。三、他是真心想为云内动力做点事儿。赵锡永说，在被聘为云内动力的顾问后，由于他自身在“乘用车柴油化”方面有研究，他希望能做点事儿。

我们希望社会各界能宽容地看待赵锡永，也希望相关部门对赵锡永宽大处理。

据《东方早报》

声  
音

@开心白头翁:哈哈，这个律师真有才，怀才不遇也可成为诈骗犯罪的理由？

@油菜花的记忆:骗子都会以为自己聪慧过人，能想出各式手段去瞒天过海，然后统归为自己的才能，所以认为自己怀才不遇成为理所当然的事了。

赵锡永 资料图片